

Štev. 13

10. marec 1989

Leto V

OSEBNI DOHODKI

Osebnih dohodkov za februar bomo oblikovali tako, da bodo v povprečju enaki januarskim.

Kljub temu, da bodo osebni dohodki enaki, bomo vrednost faktorja povečali za 8 %. Ob predpostavki, da bo stimulacija dosežena v enaki višini kot v januarju in ob odbitku 7 ur za solidarnostno soboto in seveda ob predpostavki, da se v tem obdobju ne bodo spremenile prispevne stopnje, 8 % povečanje vrednosti faktorja zagotavlja, da so osebni dohodki enaki januarskim.

Večje povečanje osebnih dohodkov, kljub velikemu porastu življenjskih stroškov ni možno iz naslednjih razlogov:

- osebnih dohodkov smo v januarju povečali za 30 %
- prodaja, ki je sicer v februarju večja od januarske za 30 %, še vedno zaostaja za načrtovano za 9 %.

KPO

LETOVANJE TOKRAT MALO DRUGAČE

Pred nekaj leti smo na najvišjem samoupravnem organu dokazovali kako prav bi bilo, če bi izkoristili takrat ponujeno priložnost in kupili dve garsonjeri v Maredi.

Tokratno vodstvo je dokazovalo, da je nakup prikolice boljša odločitev in pa seveda dejstvo, da so bili takrat neprimerno ugodnejši časi in, da so ljudje veliko več letovali v lastnih aranžmajih, je vplivalo na naše takratne odločitve.

Res pa je, da ima prikolica neke prednosti saj jo je možno premikati (iz sonca v senco in obratno, iz kampa v kamp in še kam).

Toda prikolicam vrednost hitro pada, garsonjeram - apartmajem pa rapidno raste.

In če k temu prištejemo še stroške vzdrževanja in najemnine prikolicam, ki je letos že 1,2 stare milijarde za prikolico, potem je računica dokaj enostavna. Dva in dvajset prikolic pomnožimo z 1,2 stare milijarde in dobimo vsoto, ki ni zanemarljiva. Sicer pa se lahko za zdaj tolažimo s tem, da je večina prikolic že tako v letih, da bodo ena za drugo morale v "pokoju", s tem pa bomo seveda plačevali najn najemnin ...

Če bodo še kdaj možnosti za nakup počitniških kapacitet bo seveda prav, če bi zadeve pretehtali tudi s te strani.

M.

LETNA KONFERENCA OOS DO BO V S R E D O 22.3.1989

Člane kolektiva obveščamo, da bo sindikalna konferenca OOS DO v s r e d o 22.3.1989 ob 14.00 uri v veliki jedilnici v obratu družbene prehrane in ne to soboto kot je bilo objavljeno.

Sprememba je nujna iz objektivnih vzrokov.

Prepričani smo, da si boste vzeli urico časa in jo posvetili svojemu sindikatu.

Pričakujemo vas.

M.

Če bi imeli najn časa za stvari, ki so daleč, bi imeli več časa za stvari, ki so nam blizu.